



По обвинению в совершении тяжких и особо тяжкого преступлений перед судом предстанут жители республики и Нижегородской области

Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении двоих мужчин, жителей Лямбирского района и Нижегородской области. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а»,«в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия – 2 эпизода), п.«а» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище) и п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней). По данным следствия, в 2012 году обвиняемыми под надуманными предлогами были совершены три эпизода вымогательства в отношении жителей села Починки Нижегородской области. Кроме этого, в феврале 2013 года житель республики незаконно проник в квартиру в селе Починки и украл оттуда золотое кольцо. Следствием также установлено, что в сентябре 2013 года, находясь под домашним арестом, 32–летний житель республики в селе Первомайск Лямбирского района Республики Мордовия совершил изнасилование несовершеннолетней двоюродной сестры своей сожительницы. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении его подельника следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/659487>